



В Калужской области проводится доследственная проверка по факту "жесткой" посадки легкомоторного самолета



По предварительным данным, сегодня около 15 часов двухместный легкомоторный самолет NG-4, принадлежащий одному из местных аэроклубов, совершил "жесткую" посадку в районе населенного пункта Хатенки Козельского района Калужской области. На его борту находились двое членов организации, 1961 и 1966 годов рождения, которые получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы в лечебное учреждение г. Калуги.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1103808>